Passer d’une équation carteésienne a l’équation reduite et

réciproquement

a) Soit la droite d d’équation cartésienne 6x + 3y — 5 = 0. Determiner

l’équation reduite de d.

b) Soit la droite ¢’ d’équation reduite y = 6x — 5. Determiner une

equation catésienne de d'.

Correction

a) On veut exprimer l’équation sous la forme y = ax + b. Il s'agit donc

d’isoler y dans l’équation.

6x+3y—5=0

3y=—-6x+5
_ —6bx+5

Y=73
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y=-—-2x+ 3" equation reduite de d.

b) On veut exprimer l'équation sous la forme ax + by + ¢ = 0. IL s’agit
donc de ramener tous les termes de l’équation dans le membre de

gauche.
y=6x—5

—6x+y+5=0:équation cartésienne de &’



